

阔步迈向新征程 奋斗谱写新篇章

尚福林率全国政协调研组到太钢调研



图为尚福林在太钢博物园参观调研。

王旭宏摄

本报讯(记者 申文丽)9月14日,全国政协常委、经济委员会主任尚福林率调研组就金融服务制造业融合发展主题到太钢调研。山西省政协副秘书长赵胜利、太原市政协副主席李俊林陪同调研。太钢集团党委书记、董事长高祥明,党委副书记高铁参加调研。

尚福林一行来到太钢博物园,实地观看厂史展览馆,了解太钢的发展历程、企业文化、品种开发和发展战略,并着重了解了金融支持太钢发展的基本情

况。高祥明表示,太钢在高质量发展的过程中,得到了政府部门和各大金融机构的大力支持,与各大金融机构签订了战略合作协议,在融资授信、结算、外汇、信息咨询及个人服务等方面实现了战略对接和持续合作。目前,太钢融资结构不断优化,融资成本持续降低,未来太钢将在中国宝武的大力支持下,进一步对标找差,提高融资效率,助力中国制造业快速发展。

尚福林对太钢金融与制造业融合发展情况给予高度评

价。他强调,在当前的国际形势下,我国要加快金融业和制造业融合发展步伐,积极融入全球经济金融体系,势必要加大金融对制造业发展的支持力度,这也是推进制造业高质量发展的内在需要。希望太钢紧紧围绕供给侧结构性改革主线,加大企业和银行的对接力度,围绕依然存在的堵点难点,积极寻求政策支持,着力拓宽企业多元化融资渠道,进一步优化融资结构,不断提高金融服务制造业融合发展的水平。

本报讯(记者 薛华)9月16日,山西省工业和信息化厅二级巡视员刘继红带领调研组到太钢开展技术改造重点项目大调研,深入了解太钢技术改造重点项目,听取基层意见建议,帮助企业解决实际问题。太钢不锈钢装备能环总监石来润,工管部、规划发展部有关负责人陪同调研。

为贯彻落实省委省政府全方位推进高质量发展重要部署,围绕传统产业改造提升和新兴产业培育壮大,推动千户企业高端化、智能化、集群化、绿色化改造提质,聚焦行业龙头企业和技改重点方向,谋划储备推进2022年技术改造重点项目,省工信厅组织了此次技术改造重点项目大调研活动。通过全面调查摸底,在全省遴选龙头企业技术改造项目和行业标杆技术改造项目,综合运用“省级技改资金+战新电价+政银企合作”政策组合拳予以重点支持,全力促进全省工业经济和技改投资保持较快增长。

刘继红一行先后深入高端冷轧取向硅钢项目和不锈钢棒线材生产线智能化升级改造项目,仔细了解企业技术改造项目情况,询问企业生产经营现状及面临的困难问题以及企业对相关产业政策、惠企服务等方面的意见和建议。

刘继红充分肯定了太钢技术改造重点项目建设工作,表示将仔细梳理归纳收集意见建议,积极协调帮助解决。刘继红指出,技术改造是企业实现技术进步、提高生产效率、推进节能减排、促进安全生产的重要途径,要进一步贯彻新发展理念,坚定发展信心,优化发展思路,转变发展方式,加大科技创新投入,强化技术改造,不断提升自主创新能力,把企业规模做大、实力做强、产品做优。省工信厅将聚焦重点项目,集中优质资源,在产业政策、技改资金等方面提供全方位服务保障,推动重点技改项目建设取得更大实效,更好促进企业高质量发展。

省工信厅调研组到太钢问需求送服务

公告

为检验全市防空警报的性能和效果,使广大市民了解和熟悉防空警报信号规定,增强国防观念,提高应对战时防空和平时突发灾害能力,根据《中华人民共和国人民防空法》有关规定和山西省人民防空办公室《关于组织全省人民防空警报统一试鸣的通知》的要求,太原市定于2021年9月18日上午10时00分至10时15分,在全市范围内进行防空警报统一试鸣。

试鸣的防空警报信号依次为:预先警报、空袭警报、解除警报,即:预先警报:鸣36秒、停24秒,反复3遍为一个周期;空袭警报:鸣6秒、停6秒,反复15遍为一个周期;解除警报:连续鸣180秒;每种警报的间隔时间为3分钟。

请广大职工、市民和过往城市人员在警报试鸣期间,保持正常的工作和生活秩序。特此公告。

太钢人防办
2021年9月15日

学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党 成立100周年大会上重要讲话精神

太钢尖山铁矿:汲取精神力量 凝聚发展动力

本报讯(通讯员 马玲)太钢尖山铁矿把学习习近平总书记“七一”重要讲话精神作为党史学习教育的重要内容,进一步潜心学、认真悟、埋头干,把重要讲话作为践行初心使命的航标灯、争创佳绩的动员令,在坚定理想信念中凝聚奋进力量,奋力谱写新时代矿山改革新篇章。

指引方向,紧盯“极致效率”追求卓越。该矿认真研习重要讲话精神,汲取丰富营养,把重要讲话精神融会贯通在生产实践中。强化设备的点检定修、日常维护质量,把矿山生产经营中14项主要效率指标与生产、工艺系统责任制

挂钩,形成设备、生产、工艺系统齐抓共管、协同进步的良好局面。截至目前,主线11个作业区非计划设备故障在上年基础上继续下降,破碎效率、主泵效率、胶排效率、电铲效率均超越历史最好水平。

鼓舞斗志,紧盯“对标找差”跑赢大盘。聚焦影响产能释放的难点、痛点和堵点,全维度对标,全系统找差,向生产组织精细化管理要效益。以消除落后指标,巩固扩大先进指标优势为核心,形成了“五比五赛”工作机制,出台追赶行动方案措施。持续与国内先进矿山开展关键技术经济指标对标,比拼竞争力,不断提升对标成效。截

至目前,14项对标指标超额完成12项,其中电铲效率、球磨机利用系数再创新高。

解放思想,紧盯“未来发展”改革创新。继续发挥资源循环利用优势,加大采矿废渣外销探索,尾矿循环利用可行性技术研究,目前已经初步取得一些试验成果。进一步在发挥协同优势上改革创新,稳定优化技术攻关成果优势。抓住高压辊磨技术节能降耗工艺改造,持续开展攻关创新试验,力争在降本创效中再作新贡献。紧盯住未来发展,提前启动露天转地下、尾矿库等重点项目,为可持续发展打牢基础。